

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	BME Futsal Club Sportegyesület		
A kérelmező szervezet rövidített neve	BME FC SE		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	3874		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei III. oszt. v. alatta	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Egyéb
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Egyéb UP		
Adószám	18336298-2-43		
Bankszámlaszám	10701324-67718168-51100005		

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	1117	Város	Budapest
Közterület neve	Szerémi	Közterület jellege	út
Házzszám	7	Épület	
Lépcsőház	A	Emelet	II.
Ajtó	215		

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input type="checkbox"/>		
Irányítószám	1141	Város	Budapest
Közterület neve	Gödöllői	Közterület jellege	utca
Házzszám	47	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 30 453 51 21	Fax	
Honlap	www.bmefutsal.hu	E-mail cím	info@bmefutsal.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Huszár Viktor Dénes		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 310 69 44	E-mail cím	president@bmefutsal.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Winternitz Katalin	+36 30 453 51 21	kati@bmefutsal.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
BME FC PRO	1141 Budapest Gödöllői u. 47	társ egyesületünk

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0,1 MFt	0,5 MFt
Állami támogatás	1 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	26,75 MFt	15,92 MFt	21,5 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	9,9 MFt	5,9 MFt	16,37 MFt
Egyéb támogatás	3,33 MFt	7,51 MFt	8,5 MFt
Összesen	40,98 MFt	29,43 MFt	46,87 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	4,18 MFt	6,35 MFt	7,75 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	3,9 MFt	1,21 MFt	10 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	32,85 MFt	23,95 MFt	25,25 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	6,57 MFt	4,5 MFt	3,2 MFt
Összesen	47,5 MFt	36,01 MFt	46,2 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	8,52 MFt	5,21 MFt	9,35 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	2 990 955 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	6 978 852 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	12 720 387 Ft	0 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A BME FC jelenlegi helyzete a 2010-es alapításához mérten megfelelő. A szakmai helyzetelemzés alapján csapatunk az NB2 másodikja volt, idén a Nyugati csoport 2-3. helyezette, az egyetemi bajnokság címvédője. Az NB2-s mezőny egyik kiemelkedő csapata. Célunk az NB1, de ehhez még hiányzik a plusz, amit a TAO-n keresztül egy-egy tehetségtől remélünk. Ezek az utánpótlás sikereiként is elkönnyelhető tények. Az utánpótlás csapataink korosztályonként változó eredményeket értek el, idén vegyes eredményekkel szerepeltünk, az U15 a rájátszásba jutott. Összességében az UP szereplésünk vegyes sikerű lett idén. Ami egyértelműen továbbra is kijelenthető, hogy az egyetlen, valóban egyetemi bázisú csapat vagyunk, az NB2-es csapatunkban a legfiatalabbak, akár UP korosztályból (jelenleg stabilan öten – hatan akár) a legjobbak ellen tudnak komoly futsal játékosokkal megmérkőzni, folyamatosan éles mérkőzéseken tudnak fejlődni és az utánpótlás csapatainkból építjük be a fiatalokat az NB2-es csapatunkba. A válogatottban bemutatkozott már több korábbi U19-es JÁTEKOSUNK, újra ez lenne a cél, válogatottakat kinevelni a felnőtt és U21-es válogatott számára. Tehát nálunk az utánpótlás valóban azt a célt szolgálja, hogy felmenő rendszerben képezzük a játékosokat, az egyetemi hallgatókat. A célunk, hogy az U19, U17-es játékosok tudják, van esély tovább haladni a futsal pályán és az egyetemi képzésben párhuzamosan. Fiatal klubunk létesítmény feltételeiről: A legégetőbb problémánk a minél több edzéslehetőség megteremtése. Egyértelműen több, hosszabb edzést tartanánk, ha meg lenne rá az anyagi keretünk. Azonban a bérlés nagy anyagi teher a Csapatnak, arról nem is beszélve, hogy a fiataljaink össze vissza kapnak 5 különböző helyen időpontokat. Több esetben a terem nem megfelelő, mert kisebb. Magas szintű egyetemi-szellemi képzés mellett ez nagyon nagy hátrányt jelent számunkra. Több edzéssel, rendszer időben az UP Csapatok teljesítménye jelentősen javulna. További nehézség az utazási költségek megnövekedése. Már az előző 2 évben is a TAO tervben volt saját busz beszerzése, de erre nem kaptunk támogatást, ennek hiányában nem tudtuk beszerezni. Kérjük, hagyja jóvá a bizottság a saját BME FC busz beszerzését. Idén újra betervezzük. A Tüske csarnok viszont végre elkészült, így hosszú évek után van lehetőség tovább lépni: színvonalas körülményeket kapott a BME és az ELTE UP és egyetemi csapat.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Ebben a szezonban nem kívánunk ingatlan beruházást megvalósítani, a TUSKE csarnok elkészültével javult a pályabérleti lehetőségünk. Az egyéb működési feltételek javítását és a diagnosztikai rendszerek beszerzését helyezzük előtérbe.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt a 2016/2017-es évadot fedi le. Részletek: Tárgyi eszközök beszerzésének tervezett ideje: 2016.09.01-től folyamatosan 2017. 06.05-ig mindent szeretnék megvásárolni. Az utánpótlás neveléssel kapcsolatban: Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése tervezett ideje: 2016. 09.05-től Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzésének a tervezett ideje: 2016.09.05-től Személyszállítási költségek kifizetésének tervezett ideje: 2016.09.05-től 2017.06.30-ig Rendezési, felkészítési, képzési költségek kifizetésének tervezett ideje: 2016.08.15-től 2017.06.30-ig Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja kifizetésének tervezett ideje: 2016.07.15-től 2017.06.30-ig Edzőtáborozás tervezett ideje: 2016.07.08-tól 2017.06.15-ig, mivel nincs még rögzített dátum! Sportszakemberek személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése: (melyik hónaptól, melyik hónapig): 2016.07.01-től 2017.06.30-ig, folyamatosan. Összességében a szezonhoz igazodnak a tevékenységeink és értelemszerűen azok időtartamai is a felkészülés július elsejéig kezdettől egészen a szezon végéig tartanak, ami az eredmények függvényében június 1 - június 30 közé várható. Az NBII versenykiírása az év végén lett véglegesítve, így a szezon még elhúzódhat idén a Futsal NBII-ben.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A BME FC sport fejlesztési koncepciója szorosan illeszkedik az MLSZ futsal és grassroot koncepciójához. A BME FC az ország legnagyobb sport klubja, ~2500 tagjával. A BME FC olyan egyetemi futsal csapat, amelyik férfi NBII és egyetemi bajnokságban és a MEF0B-on is indított csapatot. Egyetemi bázisú csapat lévén, a legfiatalabb NB2- es keretünk van, hála az UP csapatoknak. Céljaink nem csak a sport fizikai, de szellemi területére is kivetíthetőek. Ezek a területére a következők: A BME FUTSAL Csapatának a célja a teremfoci, a futsal, a labdarúgás, mint örömszerzési forma biztosítása mind a játékosok, mind a nézőink, szurkolóink számára. Ami rendkívüli, hogy a FUTSAL, mint egyetemi óra, felvehető a BME-n. A csapatunk a magyar labdarúgás tömegbázisának szélesítésében aktív szerepet vállal. Az elmúlt 4 év alatt a semmiből építettünk fel egy klubot, volt NB1, bajnok NB2, női NB1, U19, U17, férfi és női U15-ös csapattal. Van egy 25000 fős egyetemünk és egy aktív, 2000 fős kispályás tömeg, akit integrálni szeretnénk a TAO-ba és az igazolt játékosok közé, ennek módját keressük. Csapatunk szerepének, elismertségének emelése a megyei és országos UP és NB2 bajnokságokban, kupákban, Budapesten és a XI. kerületben folyamatos. A BME Futsal csapata több nemzetközi tornán vett részt, Belgrádban, Milánóban, Eindhovenben, országunkat, egyetemünket, kerületünket jelesen képviselve (a Kárpát Medencei Egyetem Kupáján). Fontos a műszaki, diagnosztikai eszközök megszerzése. Szeretnénk a MŰSZAKI egyetemet műszakilag is képviselni, ezért fontos a legkomolyabb diagnosztikai szoftverek, sporteszközök beszerzése, a játék gépi elemzése, kiemlése, videóelemzése, és felmérő eszközök vásárlása! Ettől vagyunk mi a BME Futsal csapata, s nem másik csapat. Az idei szezonban szeretnénk edzőinket tanulmányútra küldeni neves spanyol élcspathoz (EIPozo Murcia), akikkel jó kapcsolatot ápolunk - de ezekre támogatás nélkül, nincs esély. Ennek az útnak a tapasztalatai felbecsülhetetlen hozama lehet a magyar futsal fejlődésben. Ettől az úttól várjuk egy esetleges jó egyesületi kapcsolat kialakítását külföldi egyetemi csapatokkal. Kérjük a szövetséget, hogy ezt a szakmai utunkat is támogassa. Támogatást kérünk a magas szakmai színvonalat biztosító edzői stáb fenntartására és a fent felsorolt sportfelszerelések, sporteszközök, sportruházat beszerzésére, komoly UP fejlesztő és diagnosztikai eszközök vásárlására és futsal edzésünkbe való beépítésére, valamint gyógyszerekre.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a rárt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A BME Futsal csapata sportfejlesztési programját csapatunk idén is megvizsgálta erősség, gyengeség és lehetőségek illetve kockázatok szempontjából (SWOT-analízis). Társadalmilag a BME Futsal egy rendkívüli kezdeményezés, különleges hatással bír. A szülőknél utat mutat, hogy lehet élsportolni és tanulni egyszerre, hogy igenis létezik intelligens focista. Ez oda – vissza jó hatást vált ki. A fair play szellemére neveljük fiataljainkat, akik a pályán így viselkedve a szurkolóknak is példát mutatnak. Érvényben van a BME Futsal Club etikai kódexe, ami példátlan a futsal csapatok között, honlapunkon elérhető! Az egyetemet is, hazánkat is képviseljük, ezt sose feledjük, s ez a hazaszeretet társadalmilag erősíti a közösséget. Rövidtávon fellendítjük a klub, az egyetemi sportélet helyzetét. Stabil, folyamatos szolgáltatást igénybe vevő egyesületként munkát biztosítunk embereknek, támogatjuk a fiatalokat, hogy szerény életkörülményeik ellenére tisztességesen tudjanak a sportra és a tanulmányokra koncentrálni. Nem csak az állam, hanem mecénások pénzét forgatjuk vissza teljes mértékben a futsalba. Pénzt hozunk tehát pluszban a sportba, amit teljes mértékben, közhasznúan visszaforgatunk. Szurkolóink egyetemisták, békések, akik semmilyen károkozást nem tettek. A meccseinken gyakran a telt ház, ha rangadó van. Az utánpótlás tornákon nyüzsgő családok bizonyítják, jó úton járunk s a magyar futsal is hatalmas fejlődés előtt áll. A BME Futsal csapata a legjobb úton jár a tömegesítés terén. Nem csak az Egyetemen tanulók részvevői a rendezvényeinken, hanem a családtagjaik is. Ezáltal családi eseménnyé nőtte ki magát egy-egy komolyabb sportrendezvényünk. Kockázatainkat minimalizáljuk, a BME egyetemi irányvaival egyezően, próbáljuk a jó szándékú, nevelési szándékunkat átültetni, a sportot, a futsal eszköznél használnjuk ehhez. Célunk egy olyan klub megépítése, amire büszke lehet egyetem, ország és minden játékos. A BME Futsal csapata úgy érzi, sokat tesz a BME és a futsal és a Magyar Labdarúgás, a magyar sport hírének öregbítéséért. Kapcsolatunk az MLSZ-szel folyamatos. Nemzetközi sztárokat hozunk Magyarországra. A futsal oktatjuk magas szinten. Részt veszünk a Teqball fejlesztésében. 2500 főt sportoltatunk hetente. Tudományt és sportot ötvözzük. Kérjük, közös szakmai sikereinket emlékezve álljanak mögénk nemes céljaink eléréséhez. Eddigi minden támogatásukat szívből köszönve, támogatásukban bízza, előre is köszönettel és nagy tisztelettel, BME Futsal Club Vezetősége

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkakör	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Vezetőedző	Edző	Futsal edző	Normál	40	12	50 000 Ft	14 000 Ft	768 000 Ft
Marketing vezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	80	12	75 000 Ft	21 000 Ft	1 152 000 Ft
Elnök	Egyéb	Nem releváns	Normál	80	12	75 000 Ft	21 000 Ft	1 152 000 Ft
Aszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	80	12	75 000 Ft	21 000 Ft	1 152 000 Ft
Rendezvényszervező	Egyéb	Nem releváns	Normál	100	12	93 750 Ft	26 250 Ft	1 440 000 Ft
Technikai vezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	20	12	18 750 Ft	5 250 Ft	288 000 Ft
				400	72	387 500 Ft	108 500 Ft	5 952 000 Ft

2016/17 évad - Kérjük adja meg az edzőkhöz tartozó oklevél azonosítókat!

Pozíció megnevezése	Oklevél azonosítója	Beszerezés folyamatban
Vezetőedző	83	<input type="checkbox"/>

2016/17 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
Vezetőedző	A szakmai munkáért felelős személy, futsal edzői diplomával rendelkezik, az irányvonalat meghatározza, havonta beszámol a vezetőségnek.
Marketing vezető	A klub célja, hogy márkákat, brandeket építsen. Ezért kreatív videókat készítünk, saját üzenőfalunk van, facebook és social média oldalaink, amiket a marketing vezető felügyel és minden évben innovatív kampánnyal hozunk be új UP játékosokat. A bajnokságainkra túljelentkezés van (villanyfényes 4+1-esbe)
Elnök	Az egyesület szakmai és gazdasági irányításáért felelős személy, aki az erkölcsi, nevelési útért is felel, összefogja a klub munkatársait, és anyagi támogatásokat, pályázatokat intéz a klubnak.
Aszisztens	Az Elnökségnek szükséges az adminisztrációs segítség, hogy az egyetem, az MLSZ, a támogatók, szponzorok, céges kapcsolatok miatt a találkozók magas színvonalon történjenek.
Rendezvényszervező	A BME FC sportágot népszerűsítő rendezvényeiért felel. Ilyen a Forever Cup, a Teqball egyetemi kupa, amik országossá nőttek ki magukat. Ezek non-profit rendezvények, a foci népszerűsítése, a klub alaptevékenysége.
Technikai vezető	A mérkőzések rendezése, jegyzőkönyvek kitöltése, a csapat szerelések, UP időpontok, módosítások, kapcsolattartás a feladata. A klub motorja.

2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
2 961 045 Ft	29 910 Ft	0 Ft	2 990 955 Ft	2 990 955 Ft	5 952 000 Ft	5 981 910 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai beruházás	számítógép, laptop	db	2	110 000 Ft	220 000 Ft
Informatikai beruházás	nyomtató	db	1	35 000 Ft	35 000 Ft
Személyszállítási eszköz	9-21 személyes kisbusz használt	db	1	9 645 000 Ft	9 645 000 Ft
					9 900 000 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
számítógép, laptop	Az MLSZ is mindent e-mailen, elektronikus jegyzőkönyveken vezet, elengedhetetlen egy új laptop, amin ezeket a technikai vezető intézheti.
nyomtató	Az edzésnaplók, edzésgyakorlatok, hallgatói igazolások, stb nyomtatására.
9-21 személyes kisbusz használt	Évről évre kérjük a kisbusz támogatást, de minden esetben el lett utasítva. Így nem tudjuk a játékosok szállítását olcsóbban, hatékonyabban megoldani - pedig ez logikus, kézenfekvő egy klub életében. A személyszállításunk optimalizálására szükséges vagy 1 db 20 személyes, vagy 2 db 9 személyes kisbusz, ami biztonságos.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
6 909 063 Ft	69 789 Ft	0 Ft	6 978 852 Ft	2 990 937 Ft	9 900 000 Ft	9 969 789 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

2016/17 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

2016/17 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingyatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, hászám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2016/17-es évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2016/17-es évadban vállalt új női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Női utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U15	BME U15	15	futsal UP torna	futsal UP bajnokság		Aktív
U11	BME FUTSAL CLUB U11	15	futsal UP torna U11 v. alatta	futsal UP torna U11 v. alatta		Aktív

2016/17-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U20	BME U20	15	futsal UP bajnokság		Aktív
U17	BME U17	15	futsal UP bajnokság		Aktív

Tehetségbónusz táblázat - Férfi futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2016/17-es évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Női futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2015/16-os évadban vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	futsal labda	db	10	8 000 Ft	80 000 Ft
Sportfelszerelés	edző póló	db	50	2 000 Ft	100 000 Ft
Sportfelszerelés	sportszár	db	50	3 000 Ft	150 000 Ft
Sportfelszerelés	utazómelegítő	db	30	12 000 Ft	360 000 Ft
Sportfelszerelés	mérkőzés garnitúra	db	20	12 000 Ft	240 000 Ft
Sportfelszerelés	jelölőmez	db	30	2 000 Ft	60 000 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Diagnosztikai eszköz	pulzusmérő	db	3	20 000 Ft	60 000 Ft

2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Tüske csarnok	Sportcsarnok	10 000 Ft	24	10	2 400 000 Ft
Szt. István Gimn.	Sportcsarnok	6 000 Ft	6	10	360 000 Ft
Gabányi L.	Sportcsarnok	20 000 Ft	3	10	600 000 Ft

2016/17 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingtalan megnevezése	Indoklás
Tüske csarnok	Az új egyetemi csarnok, amit a BME-Elte tud használni, 1 szabvány pálya mellett van 4 edzőpálya, a körülmények kiválóak, és egyetemi sávban tudunk edzeni.
Szt. István Gimn.	Az utánpótlás miatt a Szt. István Gimnáziummal szoros a kapcsolat, helyben tudnak edzeni és a jó elérhetőség miatt ugyan nem szabvány pálya, de kiváló lehetőség itt gyakorolni.
Gabányi L.	A MAFC csarnok ad helyet a hazai mérkőzéseinknek, szabánys futsal pálya. Az Újbuda Non-Profit Sporttal együttműködve célunk, hogy a XI. kerületiek helyben tudjanak sportolni és szórakozni.

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	83	Normál	120	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000 Ft
Edző	UP edző	EKHO	80	10	100 000 Ft	20 000 Ft	1 200 000 Ft
Egyéb	Technikai vezető	Normál	60	12	56 250 Ft	15 750 Ft	864 000 Ft
Egyéb	Grassroots 321	Normál	136	12	121 000 Ft	33 880 Ft	1 858 560 Ft

2016/17 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
Technikai vezető	UP csapatok rendezett versenyztetéséhez szükséges, jegyzőkönyvek kitöltése, felszerelések, egyeztetések a csapatvezetőkkel, stb.

2016/17 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
Grassroots 321	A Grassroots szervező a 321-es tanúsítványt 2013. februárjában teljesítette. Feladata, a BME FC 2000 fős grassroots bajnokságának a koordinálása (ismertebb nevén, Villanyfényes bajnokság). A Bogdánfy úton 4 műfüves pályán, futsal szabályok alapján van téli nyári bajnokság, 5 bajnoki osztállyal, összesen ~230 csapattal. Az ország egyik legnagyobb grassroots bajnokságának koordinálása a feladata.

2016/17 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
83	<input type="checkbox"/>	Futsal edző	U20	3	20
UP edző	<input checked="" type="checkbox"/>	Futsal edző	U20	3	20
83	<input type="checkbox"/>	Futsal edző	U17	3	20
UP edző	<input checked="" type="checkbox"/>	Futsal edző	U17	3	20
83	<input type="checkbox"/>	Futsal edző	U15	3	20
UP edző	<input checked="" type="checkbox"/>	Futsal edző	U15	3	20
83	<input type="checkbox"/>	Futsal edző	U11	3	20
UP edző	<input checked="" type="checkbox"/>	Futsal edző	U11	3	20

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	990 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	60 000 Ft
Személyszállítási költségek	1 600 000 Ft
Nevezési költségek	1 400 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	3 360 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	70 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6 226 560 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	300 000 Ft
Összesen	14 006 560 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
12 593 184 Ft	127 204 Ft	0 Ft	12 720 387 Ft	1 413 376 Ft	14 006 560 Ft	14 133 764 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Általános képzés fejlesztése Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Összesen	0 Ft			0 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
-------------------	-----------------

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Budapest, 2016. 07. 27.

Nyilatkozat 2

Alulírott Huszár Viktor Dénes (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Budapest, 2016. 07. 27.

Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-27 16:35:08

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-27 16:35:25

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-27 16:36:51

Feltöltés / Megtekintés

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2016-05-02 12:01:47

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2016-07-21 13:35:28

Feltöltés / Megtekintés

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2016-07-27 16:16:16

Feltöltés / Megtekintés

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-27 16:38:21

Kelt: Budapest, 2016. 07. 27.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		5	6	20%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		1	2	100%
Edzőtáborok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	2 961 045 Ft	29 910 Ft	0 Ft	2 990 955 Ft	2 990 955 Ft	5 952 000 Ft	5 981 910 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	6 909 063 Ft	69 789 Ft	0 Ft	6 978 852 Ft	2 990 937 Ft	9 900 000 Ft	9 969 789 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	6 909 063 Ft	69 789 Ft	0 Ft	6 978 852 Ft	2 990 937 Ft	9 900 000 Ft	9 969 789 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	12 593 184 Ft	127 204 Ft	0 Ft	12 720 387 Ft	1 413 376 Ft	14 006 560 Ft	14 133 764 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	22 463 292 Ft	226 902 Ft	0 Ft	22 690 194 Ft	7 395 268 Ft	29 858 560 Ft	30 085 462 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (11 darab)**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

alairasicimpeldany_bmfecse_2014._1461767725.pdf (Szerkesztés alatt, 615 Kb, 2016-04-27 16:35:25)
7255a2201790e05f464f598c2e9b4c03d802e5c4c52cf2cc4c5b50c7aad9fb00

Egyéb dokumentumok

arajanlat_kisbusz_bmfec_1469100340.pdf (Hiánypótlás melléklet, 145 Kb, 2016-07-21 13:25:40)
70d7e33220873dd0f72867fd51fddd71a11936d1fe2704781805a75a4647bdf2

nyilatkozat-gabanyipalyadij_1469100928.pdf (Hiánypótlás melléklet, 61 Kb, 2016-07-21 13:35:28)
b2caaf4a053f368553a2f89d802d8ff87e9febca8a8d87c0d9cabb2ea10c1188

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

kivonat_bmfecse_2016.04.27._1461767708.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-27 16:35:08)
4db77f5e4943393a4200d9cd9fbd35954b7055fb6e543fe96a41b8c2a5e5cdcc

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

bizonylatutalasarol_mlsz_2016.05.02_1462183307.pdf (Szerkesztés alatt, 173 Kb, 2016-05-02 12:01:47)
676d73acabb8cf256f57559823cdbda6297274980ce2469d6ea02ef7b24de723

2016.04.30.mlsztaoigazgatasidij_1462017158.pdf (Szerkesztés alatt, 543 Kb, 2016-04-30 13:52:38)
eecb26b10ffe91bb1014e24a908d91dc78d710975ab6eaf0f074356adc3e4b33

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

koztartozasmentessegbmfutsalclu_1461767811.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2016-04-27 16:36:51)
63934eb3040439e2ca277e1c20fe87dd75dbb6040d861c5506bacbfa060fdc82

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

nyilatkozat_nincsberuhazas_2016.04_1461767894.pdf (Szerkesztés alatt, 450 Kb, 2016-04-27 16:38:14)
aad1740f7599f2362ea04a309e067c85d7bcbd7d60d277651b7f74a08544aaaf

nyilatkozat_nincsberuhazas_2016.04_1469101045.pdf (Hiánypótlás melléklet, 450 Kb, 2016-07-21 13:37:25)
aad1740f7599f2362ea04a309e067c85d7bcbd7d60d277651b7f74a08544aaaf

dok1_1469628976.docx (Admin szerkesztés, 11 Kb, 2016-07-27 16:16:16) ad3f4894705da6c6836686210a2c2684c75685e94f7e5252c04b26f52b0b698d

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

nyilatkozat_nincsberuhazas_2016.04_1461767901.pdf (Szerkesztés alatt, 450 Kb, 2016-04-27 16:38:21)
aad1740f7599f2362ea04a309e067c85d7bcbd7d60d277651b7f74a08544aaaf